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Síntese 

 
Código Enquete 

Código 
Solic. 

Pesquisa 
Data Pub. Data Exp. 

Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo 
 

Enquete sobre a 
página do PPGD 

2390 1657 21/11/2018 01/12/2018 
Portal 

do aluno 
48 16 33,33 

Analisar a 
página do 

PPGD 
(apresentação 

do site, 
utilização e 
avaliação). 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 
2017. 5.17 

Recursos de 
tecnologias de 
informação e 
comunicação 

 

 

 

1- Apresentação do site: 
você acha a navegação 
da página virtual do 
PPGD fácil e intuitiva? 

2- Apresentação 
do site: o 
conteúdo do site 
é claro e 
compreensível? 

3- Apresentação 
do site: ao visitar 
o site do PPGD, 
você costuma 
encontrar o que 
procura? 

4- 
Utilização: 
você acessa 
o site do 
PPGD com 
frequência? 

5- 
Utilização: o 
conteúdo 
do site é 
satisfatório? 

6- 
Utilização: 
você já 
visitou o 
espaço do 
aluno? 

(%) Opções de respostas 
mais utilizadas 

Sim Sim Sim 
No mínimo 
uma vez 
por semana 

Sim Sim 

Enquete sobre a página do PPGD 87,50% 87,50% 68,75% 62,50% 93,75% 93,75% 
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Resultado geral 
 

1- Apresentação do site: você acha a navegação da página virtual do PPGD 
fácil e intuitiva? 

1. Sim (14 votos) 
87,50% 

2. Razoável (2 votos) 
12,50% 

3. Nunca acessei (0 votos) 
0,00% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Sim Razoável Nunca
acessei

Não

14

2
0 0

1- Apresentação do site: você acha a navegação 
da página virtual do PPGD fácil e intuitiva?

Sim
87%

Razoável
13%

Nunca acessei
0%

Não
0%

1- Apresentação do site: você acha a navegação da página virtual 
do PPGD fácil e intuitiva?
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2- Apresentação do site: o conteúdo do site é claro e compreensível? 

1. Sim (14 votos) 
87,50% 

2. Razoável (2 votos) 
12,50% 

3. Nunca acessei (0 votos) 
0,00% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 
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Sim Razoável Nunca acessei Não

2- Apresentação do site: o conteúdo do site é claro e 
compreensível?

Sim
87%

Razoável
13%

Nunca acessei
0%

Não
0%

2- Apresentação do site: o conteúdo do site é claro e compreensível?
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3- Apresentação do site: ao visitar o site do PPGD, você costuma encontrar o 
que procura? 

1. Sim (11 votos) 
68,75% 

2. Razoável (5 votos) 
31,25% 

3. Nunca acessei (0 votos) 
0,00% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

Sim Razoável Nunca acessei Não

11

58

0 0

3- Apresentação do site: ao visitar o site do PPGD, você costuma 
encontrar o que procura?

Sim
16%

Razoável
84%

Nunca acessei
0%

Não
0%

3- Apresentação do site: ao visitar o site do PPGD, você costuma 
encontrar o que procura?
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4- Utilização: você acessa o site do PPGD com frequência? 

1. No mínimo uma vez por semana (10 votos) 
62,50% 

2. Não sei precisar a frequência de uso (4 votos) 
25,00% 

3. Aproximadamente uma vez por mês (2 votos) 
12,50% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 
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Não

4- Utilização: você acessa o site do PPGD com frequência?

No mínimo uma vez 
por semana

62%

Não sei precisar a 
frequência de uso

25%

Aproximadamente 
uma vez por mês

13%

Não
0%

4- Utilização: você acessa o site do PPGD com frequência?
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5- Utilização: o conteúdo do site é satisfatório? 

1. Sim (15 votos) 
93,75% 

2. Razoável (1 votos) 
6,25% 

3. Nunca acessei (0 votos) 
0,00% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

Sim Razoável Nunca acessei Não

15

1
0 0

5- Utilização: o conteúdo do site é satisfatório?

Sim
94%

Razoável
6%

Nunca acessei
0%

Não
0%

5- Utilização: o conteúdo do site é satisfatório?
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6- Utilização: você já visitou o espaço do aluno? 

1. Sim (15 votos) 
93,75% 

2. Não (1 votos) 
6,25% 
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1

6- Utilização: você já visitou o espaço do aluno?

Sim
94%

Não
6%

6- Utilização: você já visitou o espaço do aluno?
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Nota: as respostas descritivas são excluídas em publicações de pesquisas. 


